

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Лісове господарство»
другого (магістерського) рівня за спеціальністю 205 Лісове господарство
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника

Освітньо-професійна програма підготовки фахівця другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 205 Лісове господарство проект якої розроблений робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри лісового і аграрного менеджменту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника прийнятна для підготовки фахівців магістерського рівня освіти із сучасним природним мисленням та компетентностями, необхідними для здійснення ефективної лісгосподарської діяльності в сучасних умовах при забезпеченні збалансованого природокористування.

Основний фокус освітньо-професійної програми полягає у формуванні та розвитку професійних компетентностей, що необхідні для здійснення практичної та дослідницької діяльності у галузі лісового господарства, зокрема щодо розробки та реалізації планів лісівничих заходів з врахування специфіки підприємств лісової галузі.

Змістовне наповнення та логічна послідовність викладення навчальних компонент (90 кредитів ЄКТС) освітньої програми забезпечує набуття здобувачами вищої освіти визначених програмних компетентностей. Важливе значення для набуття практичних навичок має проходження виробничих практик у другому та третьому семестрах на лісгосподарських підприємствах галузі.

Можливість різностороннього розвитку, поглиблення знань в окремих галузях та удосконалення практичних навичок реалізується за рахунок вибору здобувачами освітніх компонент з каталогу дисциплін вільного вибору (двадцять чотири вибіркові дисципліни). До каталогу дисциплін вільного вибору рекомендовано ввести такі освітні компоненти, як «управління мертвою деревиною», «сучасні технології відтворення лісів», «моніторинг лісів», «лісоуправління».

Загалом освітньо-професійна програма «Лісове господарство» підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 205 «Лісове господарство» Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до вимог сучасного ринку праці та роботодавців.

Директор
Філії «Івано-Франківське лісове господарство»
Державного спеціалізованого господарського
підприємства «Ліси України»



М.Я. Бойчук